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1. OppeauTn Hanerawe koje he Ha pagHoj Temnepatypu og 80°C 0be3beau 3a3op y rpaHuuama Zgg = 0,05 mm go

Zqg = 0,02 mm, aKo je nosHaTo Aa je Ha3mBHK npeyHnk 100 mm u ga je ES = T =t, ako je no3HaTo Aa je 0CoBMHA
0f Yenuka a rmae4nHa of 6poHae. HaupTati 1 npokomMeHTapucaTti JOOUjeHO peLLekse.

2. OnpeanTn 0O3BOBLEHO CTATMYKO onTepehere rpynHe 3aBpTarCKe BE3e Npuka3aHe Ha LpTEeXy, Koja ce cacToju og
TPU pefa no [Ba 3aBPTha, ako je Mo3HaTo [a je NpeyHuK
3aBpTieBa M10, knace uspctohe 6.8, Aa je 04HOC KpyTOCTM
CvlCz = 5 1 da je KoeUUMjeHT Tpera Ha MEecTy A0AMpa tiko =
0,2. 3atum oOpeauTW CTEMeH CUrypHOCTU crioja NpoTUB
npoknu3aeara. MNpokomeHTapucati JOOMjeHO peLuerse.

3. Ogpeantn 6poj obpTaja 1 0BPTHN MOMEHT Ha n3nasy C, MexaHM3Ma npuKa3aHor Ha LpTEXY, ako je No3HaTo Aa je
0BpTHM MOMeHT Ha m3naty A - T4 =1 Nm, cHara Ha nanasy
B — Pg=1kW 1 06pTH/ MOMEHT Ha MyXXHOM 3ynyaHuky Tzs =
50 Nm, cHara enektpomotopa Pem = 7,5 kW, 6poj 06pTaja

di
I_E 1 .,  enexoworopa nen = 1450 min*, npedruk Kanmunwka ds =
. 120 mm, d2 = 250 mm, 6pojeBw 3ybava 3ynyacTmx KauLiHuKa
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.i. Z _ z1 =20, o = 48, H6pojesu 3ybaLia 3ynyaHuka zz = 1, z4 = 55, z5
A €= T I = 14, zs = 45, cTeneH Npokn3aBara KauLHOr NPEHOCHMKA -
. . = 0,99; cTeneH uckopuwwhera KauwwHoOr NPEeHOCHUKa 7k =
% 75 » = 0,99; cteneH mckopuwiherwa KauwHOr NPEHOCHKKA 7,
0,96; cteneH uckopuwherba 3ynyacTor KauwHOr NpeHOCHUKa
: 1« = 0,97; cTeneH uckopuwwhersa 3ynyactor napa 77,= 0,98 n
- z z3 CTeneH uckopuLYera nyxHor napa 7, = 0,8.
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4. OppeanTn BPCTY 3ynyacTor Kaulla Zi/z; W HeroBy LIMPUHY, W3 NPETXOQHOr 3ajaTka, ako je Mo3HaTto Aa je
mehyocHo pactojatse 400 mm, aa npeHoCHUK nokpehe nako ontepeheHy pagHy MaluuHy, ca enekTpoMoTOpoM ca

HOpPMasH1M NMonasHUM MOMEHTOM U [ia MOTOH Tpaje 12 caTu y TOKy JaHa.
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